

ODLOK
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O
PRORAČUNU OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020

OBČINA TIŠINA

OBČINSKI SVET

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF, 14/15- ZUUJFO, 11/18-ZSPDSL-1 in 30/18), 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11- uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr. 101/13, 55/15-ZFisP, 96/15-ZIPRS1617 in 13/18), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.) 16. člena Statuta Občine Tišina (Uradni list RS, št. 41/15) je Občinski svet Občine Tišina na redni seji, dne sprejel

S K L E P št.

- 1. Občinski svet Občine Tišina sprejema predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Tišina za leto 2020.**

- 2. Odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.**

Številka:

Datum:

Občinski svet Občine Tišina
Franc HORVAT, dipl. ing. zoot., župan

I. UVOD

1. NASLOV ODLOKA

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Tišina za leto 2020.

3. RAZLOGI ZA SPREJEM ODLOKA

V uvodni predstavitvi **ponovne priprave predloga rebalansa I** za leto 2020 moramo v prvi vrsti omeniti, da je predlog rebalansa I za leto 2020 bil kot tak uvrščen na dnevni red 9. redne seje OS dne 27.01.2020 vendar je bil zavržen z navedbo dveh poglavitnih vzrokov. Tako so člani odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in člani občinskega sveta zahtevali, da se v rebalans I proračuna občine Tišina za l. 2020 vključi izgradnja »kolesarske steze Vanča vas - Tišina«, ter se mora izgraditi v letu 2020 ne glede na možnost pridobitve EU sredstev. Drugi predlog pa se je nanašal na izvedbo sanacije parketa v telovadnici OŠ Tišina, ki se naj vključi v rebalans proračuna in se naj izvede v letu 2020.

Pri novo pripravljenem rebalansu smo obe zahtevi upoštevali in v rebalans za leto 2020 uvrstili tako **izgradnjo kolesarske steze Vanča Vas - Tišina kot sanacijo parketa v telovadnici OŠ Tišina.**

Zaradi izvedbe projekta »Daljinska kolesarska povezava med Občino Tišina, Mestno občino Murska Sobota in sosednjimi občinami« vključenega v Dogovor za razvoj Pomurske razvojne regije« je med drugim bila dne 18.02.2020 sklicana tudi izredna seja OS. Na omenjeni seji je bil sprejet sklep OS občine Tišina o odstopu od izvedbe projekta »Daljinska kolesarska povezava med Občino Tišina, Mestno občino Murska Sobota in sosednjimi občinami« in izvedbo projekta »Kolesarska steza Vanča Vas - Tišina« z lastnimi sredstvi. Občina Tišina bo tako omenjeni projekt izvedla z lastnimi sredstvi in se je s sklepom OS občine Tišina odpovedala evropskim sredstvom. Na podlagi omenjenega sklepa smo navedeni projekt uvrstili v 2.predlog priprave rebalansa I proračuna za leto 2020.

Med pripravo drugega predloga rebalansa I za leto 2020 smo v rebalans uvrstili tudi dva nova projekta (**Kolesarska veriga na podeželju in projekt LAS »Mura«**) za katera občina kandidira na javnem pozivu LAS-a za pridobitev evropskih sredstev. Projekt »Kolesarska veriga na podeželju« v okviru katerega se predvideva vzpostavitev sistema za izposajo koles je bil potrjen v sklopu amandmaja iz prejšnje seje, ko smo obravnavali predlog rebalansa I za leto 2020. Sama postavitev je predvidena v letu 2021 medtem ko so v letu 2020 načrtovani le minimalni stroški potrebni za nemoten začetek.

V pripravljeni predlog ponovne obravnave rebalansa I smo vključili tudi sprejet amandma prav tako iz prejšnje seje, ki pa se nanaša na **novelacijo projektov Obnove lokalnih cest in javnih poti v občini Tišina.**

Glede na navedene spremembe v ponovni predložitvi rebalansa I za leto 2020 smo na podlagi informacij podanih na 2. izredni seji OS katere se je udeležil tudi predstavnik direkcije RS za infrastrukturo, sredstva plana za namen začetka ureditve državne ceste R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci ohranili le minimalna sredstva v primeru potreb po odkupu zemljišč. Sredstva za

namen začetka izvedbe prenašamo v leto 2021. V kolikor bo med letom prišlo do kakršnih koli sprememb bomo zadevo urejali s spremembo proračuna.

Sprememba plana v pripravljeni ponovni obravnavi rebalansa I za leto 2020 se nanaša tudi začetek izvedbe projekta »Pomurski vodovod-II faza«. Začetek izvedbe projekta je po zadnjih informacijah predviden šele po dopolnjeni vlogi h kateri spada CPVO, katera pa se pričakuje nekje do konca prve polovice leta. Sledila bo izvedba javnega naročila zato smatramo, da bo glavna izvedba tega projekta nastala šele v letu 2021 in nadalje. Iz omenjenega razloga smo zato na tem projektu ohranili le minimalna sredstva za morebiten začetek gradnje.

V drug pripravljen predlog rebalansa I proračuna občine za leto 2020 uvrščamo tudi sredstva za namen **nakupa zemljišča** v območju, ki je predviden za širitev Romskega naselja. V okviru tega smo zasledili, da se prodaja nezazidano stavbno zemljišče v okviru katerega občina lahko uveljavlja predkupno pravico in vsaj na tak način poskuša sčasoma zagotoviti potrebna zemljišča za namen širitve tega naselja.

Ob pripravi drugega predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračuna Občine Tišina za leto 2020 smo upoštevali tudi predlagamo spremembo s strani Statutarne pravne komisije, ki je predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2020 obravnavala na svoji sedmi seji. Predlagana sprememba se je nanaša na preambulo predloga Odloka, kjer je bilo predlagano, da se naj vključi pravna podlaga Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.), na katero se predlog Odloka v 2. členu neposredno sklicuje.

V pripravljenem drugem predlogu rebalansa I proračuna občine za leto 2020 smo kot vir financiranja iz naslova povratno kreditnih državnih sredstev načrtovali črpanje v okviru projekta »Obnove obstoječe telovadnice OŠ Tišina«, ki je povezana z nujno sanacijo parketa. V osnovnem predlogu rebalansa I smo ta vir imeli načrtovani v okviru nadaljevanja projekta »Komunalna ureditev Murski Črnci- ulica do ČN-II faza«,ki pa je glede na vrednost izvedenih del nižji kot dodeljeni vir črpanja iz tega naslova.

Na vseh ostalih področjih pa sredstva plana ostajajo enaka kot v pripravljenem prvem predlogu rebalansa I za leto 2020.

Vzrok za predlagani rebalans I proračuna občine Tišina za leto 2020 se v prvi vrsti nanaša na nujne spremembe, ki jih je potrebno uvrstiti v spremembo proračuna. Ob tem gre v prvi vrsti upoštevati dejstvo, da je občina Tišina proračun za leto 2020 sprejela v okviru dvoletnega proračuna torej že v letu 2019. Priprava proračuna za leto 2020 je torej temeljila na osnovi realizacije leta 2018. V tem obdobju je prišlo že do korenitih sprememb, katere smo morali uskladiti že ob pripravi rebalansa I za leto 2019. V prvi vrsti gre za izpostaviti spremembo v okviru sklenjenega Dogovora o plačah in drugih stroških v javnem sektorju, ki je začela veljati v letu 2019 in katera je posledično vplivala tudi na ceno storitev povezano s plačami v javnih zavodih (PIŠK Murska Sobota, domovi za starejše, OŠ, vrtci itd.). Navedeno spremembo moramo kot tako uvrstiti tudi v leto 2020. Ob tem moramo upoštevati tudi novo določitev povprečnine, ki za leto 2020 znaša 589 EUR in kar posledično zvišuje tudi pripadajoča sredstva dohodnine, ki so v primerjavi z osnovnim planom višje za dobrih 47.000 EUR. Ob tem gre za izpostaviti tudi pripadajoča sredstva iz naslova 23. člena ZFO-1 katerih višina oz. razmerje med povratno kreditnimi in nepovratnimi sredstvi je bistveno drugačna kot je bila tedaj, ko smo

pripravljali proračun za leto 2020 (višino povratno kreditnih sredstev je zakonodaja ob pripravi proračuna za leto 2020 določala le za leti 2018 in 2019).

Bistvena sprememba proračuna je vidna predvsem v okviru **transfernih prihodkov**. Namreč do konca leta 2019 občina še ni prejela sofinancerskih sredstev iz naslova zaključka še dveh preostalih agromelioracijskih območij k.o. Krajna in k.o. Borejci ter sredstva sofinancerja iz naslova izvedbe projekta »Trije parki, kulture, miru in oddiha«. Omenjena sofinancerska sredstva moramo zato vključiti v spremembo proračuna za leto 2020.

Naslednja večja sprememba se nanaša na področje **kapitalskih prihodkov** kateri so v spremembi proračuna ocenjeni na dobrih 118.000 EUR (od tega 60.000 EUR za namen prodaje stanovanja). Namreč iz leta 2019 v leto 2020 prenašamo sredstva plana namenjena prodaji dveh stavbnih zemljišč v k.o. Murskih Črncih, enega stavbnega zemljišča v k.o. Borejci in k.o. Petanjci ter enega kmetijskega zemljišča prav tako v k.o. Murskih Črncih. Občina je v mesecu decembru 2019 izvedla postopek javne dražbe za stavbni zemljišči v k.o. Murskih Črncih, vendar potencialnega kupca ni bilo, zato se ponovna javna dražba načrtuje v letu 2020. Glede prodaje stavbnega zemljišča v k.o. Borejci in k.o. Krajna pa pojasnjujemo, da le tega nismo mogli izvesti, saj še nismo razpolagali z vsemi odločbami z geodetske uprave, ki bi bile podlaga za uradno cenitev. Na novo pa v predlog sprememb rebalansa uvrščamo sredstva za namen prodaje enega trosobnega stanovanja v Poslovno stanovanjskem objektu, ki je bil v spremembo proračuna uvrščen na pobudo stranke. Občina bo v tekočem letu dala stanovanje oceniti, izvedena pa bo tudi javna dražba, zato je cena okvirna.

Odhodkovna stran sprememb proračuna v prvi vrsti vključuje plan sredstev za plačila obveznosti iz že aktivnih projektov v letu 2019 katerih zaključek je predviden v letu 2020: dokončanje ureditve ceste skozi Tišino, zaključek ureditve krožnega krožišča, plačilo zaključka položitve vodovodnega omrežja v okviru ureditve ceste skozi Tišino, plačilo končne situacije povezane z položitvijo vodovodnega omrežja v okviru »Rekonstrukcije ceste na Krajni-III faza«, ureditev prostora v poslovno stanovanjskem objektu za namen izvedbe Dnevnega varstva starejših itd.

Na novo pa se s spremembo proračuna vključujejo naslednji projekti oz. ureditve, ki se v največji meri navezujejo na dokončno celostno ureditev v sklopu ureditve ceste skozi Tišino: **postavitev žarnega zidu na pokopališču na Tišini**, ki bo predstavljal mejo med pločnikom in samim pokopališčem. Za izvedbo le-tega se je občina odločila na podlagi povpraševanja občanov po možnosti tovrstnega pokopa svojcev. Sledi ureditev **nadomestnih parkirišč** zaradi ureditve ceste R1-235/0318 skozi Tišino. Skupaj bo na razpolago 21 parkirnih mest, v sklopu ureditve pa je predvideno tudi sofinanciranje s strani Ministrstva za infrastrukturo. Nadalje je predvidena **ureditev parkirišča ob pokopališču v Gradišču** (izvajalec del, ki je bil izbran za namen ureditve ceste skozi Tišino je na omenjenem parkirišču imel urejeno ustrezno deponijo. V zameno za uporabo tega parkirišča bo izvajalec del prevzel obveznost glede nasutja gramoza, asfaltne prevleke. Občina si v zvezi z tovrstno ureditvijo pridobiva gradbeno dovoljenje s katerim se bo omenjeno parkirišče uredilo kot zaključena celota (ustrezna signalizacija, osvetlitev...). Za namen reševanja problematike okrog odvodnjavanja je predvidena tudi sanacije ceste ob igrišču v naselju Gradišče. Tovrstno problematiko smo reševali že v letu 2019.

Za namen priprave raznih dokumentacij je s spremembo proračuna predvideno za dobrih 16 % več proračunskih sredstev kot ob pripravi proračuna. Na novo se v predlog sprememb uvrščajo sredstva namenjena pripravi ustrezne dokumentacije povezane z **zamenjavo energenta na OŠ Tišina**, ki se

ogreva na zemeljski plin. Želimo namreč izkoristiti vsa sredstva, ki jih ponuja razpis EKO sklada. Za uspešno prijavo na ta javni razpis pa je potrebna ustrezna dokumentacija.

V celoti pa s predlogom rebalansa izločamo načrtovana sredstva namenjena izdelavi idejne zasnove povezane z zunanjimi ureditvami na vseh pokopališčih v občini in jih prenašamo v naslednje proračunsko leto. Prav tako v naslednje proračunsko leto prenašamo prostor za raztros pepela z razlogom, da bomo v sklopu ureditve ceste Tropovci-Tišina najprej uredili Žarni zid na Tišini.

V Rebalansu Proračuna za l. 2020 znižujemo sofinancerska sredstva **rekonstrukcije državne ceste R2-441/1298 Murska Sobota – Gederovci** zaradi spremembe 6 letnega Nacionalnega programa za obdobje 2019-2025, ki obnovo te ceste prelaga v l.2022. Prav se tako v l. 2019 žal še ni pričelo z odkupi zemljišč, ki so eden od pogojev za pričetek obnove. Po naših predvidevanjih bi se lahko, če bi vsi postopki (odkup zemljišč, izbor izvajalca,...) stekli v začetku l. 2020, z rekonstrukcijo ceste pričelo v jeseni 2020. Občina pa je v mesecu decembru 2019 prejela sporazum o sofinanciranju rekonstrukcije regionalne ceste R2-441/1298 Murska Sobota – Gederovci od km 3+650 do km 10+900. Z omenjenim sporazumom je bil seznanjen tudi občinski svet občine Tišina na svoji 8. redni seji dne 12.12.2019. Sredstva plana so v spremembi proračuna planirana v obdobju dveh let. Obveznost občine Tišina po prejetem sporazumu znaša dobrih 885 tisoč EUR. Iz omenjenega razloga smo zato glavnino plačila obveznosti prenesli v leto 2021.

Spremembe plana se nanašajo tudi **na bilanco C**, kjer v spremembo proračuna za leto 2020 na podlagi veljavne zakonodaje uvrščamo sredstva iz naslova državnega proračuna kot povratno kreditna sredstva v višini 43.134 EUR. Občina bo navedena sredstva porabila kot vir financiranja pri izvedbi projekta »Obnova obstoječe telovadnice v OŠ Tišina« v sklopu katere je predvidena sanacija parketa v telovadnici«. Ob pripravi proračuna za leto 2020 tega podatka še nismo mogli vključiti, saj ko smo pripravljali proračun za leto 2020 relevantna zakonodaja tega vira financiranja za leto 2020 še ni vsebovala.

V računu financiranja pa je prav tako vključeno odplačilo razlike najetega namenskega kredita v povezavi z izvedbo projekta »Agromelioracije«. Omenjeno poplačilo se nanaša še na poplačilo obveznosti iz naslova izvedbe dveh agromelioracijskih območij in sicer k.o. Borejci in k.o. Krajna. Občina je do navedenega zakonskega roka, ki je bil v mesecu decembra zahtevka oddala, vendar po podatkih s strani pristojnega Ministrstva sofinanciranja teh dveh projektov do konca leta ni bilo možno pričakovati. Sredstva sofinancerja tako pričakujemo v prvih treh mesecih leta 2020 in takrat bomo tudi poplačali razliko najetega kredita.

3. CILJI IN NAČELA ODLOKA

Cilj, ki ga želimo s predlaganimi spremembami in dopolnitvami Odloka o proračunu Občine Tišina za leto 2020 doseči, je uskladitev višine prihodkov in odhodkov na stanje, pričakovano do konca proračunskega leta 2020 in uravnovešanje prihodkov in odhodkov proračuna Občine Tišina za leto 2020.

Občinski svet Občine Tišina je na svoji 3. redni seji 12.3.2019 sprejel proračun za proračunski leti 2019 in 2020. Ker je od sprejema proračuna za leto 2020 minilo že skoraj leto dni, je v tem času prišlo do nekaterih sprememb v višini načrtovanih odhodkov in prihodkov za leto 2020. S predlaganimi spremembami in dopolnitvami odloka želimo navedene spremembe vključiti v proračun za leto 2020 in s tem omogočiti normalen potek poslovanja občine.

S sprejemom predlaganega odloka bo zadoščeno načelu zakonitosti, saj relevantna zakonodaja s področja javnih financah, določa, da mora biti proračun med prejemki in izdatki uravnotežen.

4. FINANČNE POSLEDICE

Ta odlok je finančne narave in omogoča poslovanje občine. Finančne posledice so vidne skozi vse dokumente, ki so sestavi del predloga sprememb. S predlogom sprememb proračuna občine Tišina za leto 2020 se skupni načrtovani prihodki povečujejo in znašajo **4.392.616 EUR**. Načrtovani odhodki pa se s predlaganim rebalansom I prav tako povečujejo na **4.805.751 EUR**. Vzroki so podrobneje pojasnjeni v obrazložitvah proračuna.

5. PRAVNE PODLAGE

29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07- uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF, 14/15- ZUUJFO, 11/18-ZSPDLS-1 in 30/18) 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-uradno prečiščeno besedilo, 14/13-popr., 101/13, 55/15-ZFisP, 96/15-ZIPRS1617 in 13/18), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.), 16. člena Statuta Občine Tišina (Uradni list RS, št. 41/2015).

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18-ZSPDSLS-1 in 30/18), 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB, 14/13-popr., 101/13, 55/15-ZFisP,96/15-ZIPRS1617 in 13/18), Zakona o financiranju občin (Uradni list RS št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.), 16. člena Statuta Občine Tišina (Uradni list RS, št. 41/2015) je Občinski svet Občine Tišina na redni seji, dne sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020

1. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen

V Odloku o proračunu Občine Tišina za leto 2020 (Uradni list RS, št. 17/2019) se 2. člen spremeni tako, da se glasi:

»V splošnem delu proračuna so prikazani prihodki in dohodki po ekonomski klasifikaciji do ravni podkontov. Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

SKUPINA	OPIS	PRORAČUN 2020 v €
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV		
	<i>I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)</i>	4.392.617
	TEKOČI PRIHODKI (70+71)	3.352.035
70	DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706)	2.489.905
700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	2.328.117
703	DAVKI NA PREMOŽENJE	142.070
704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITEV	19.718
706	DRUGI DAVKI	0
71	NEDAČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714)	862.130
710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	178.834
711	TAKSE IN PRISTOJBINE	2.000
712	DENARNE KAZNI	2.912
713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	533.016
714	DRUGI NEDAČNI PRIHODKI	145.368
72	KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722)	118.829
720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	60.000
721	PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG	0
722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IM MATERIALNEGA PREMOŽENJA	58.829
73	PREJETE DONACIJE (730+731)	0
730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV	0
731	PREJETE DONACIJE IZ TUJINE	0
74	TRANSFERNI PRIHODKI (740+741)	921.753
740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	840.427
741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IN SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE UNIJE	81.326
	<i>II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)</i>	4.002.824
40	TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409)	1.467.586
400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIH	406.929
401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	67.991

402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	970.798
403	PLAČILA DOMAČIH OBRESTI	4.868
409	SREDSTVA, IZLOČENE REZERVE	17.000
41	TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413)	1.478.989
410	SUBVENCije	119.100
411	TRANSFERI POSMAZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	793.330
412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORAGNIZAC. IN USTANOVAM	169.119
413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	397.440
42	INVESTICIJSKI ODHODKI (420)	1.004.749
420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	1.004.749
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI (431+432)	51.500
431	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZ. OSEBAM	48.500
432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM	3.000
	<i>III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANKLIJA) (I.-II.) (SKUPAJ PRIHODKI MINUS SKUPAJ ODHODKI)</i>	389.793
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB		
75	IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)	0
750	PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0
751	PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV	0
752	KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE	0
44	V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441)	0
440	DANA POSOJILA	0
441	POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	0
	<i>VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMENB KAPITALSKIH DELEŽEV (IV. – V.)</i>	0
C. RAČUN FINANCIRANJA		
50	VII. ZADOLŽEVANJE (500)	43.134
500	DOMAČE ZADOLŽEVANJE	43.134
55	VIII. ODPLAČILO DOLGA	
550	ODPLAČILO DOMAČEGA DOLGA	802.927
	<i>IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (III.+VI.+X.) = (I.+VI.+VII.) – (II.+V.+VIII.)</i>	-370.000
	<i>X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)</i>	-759.793
	<i>XI. NETO FINANCIRANJA (VI.+X.-IX.)</i>	-389.793
	<i>STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH OB KONCU PRETEKLEGA LETA</i>	370.000

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov, konte in podkonte, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - podkontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku in se objavita na spletni strani Občine Tišina.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti«.

2. člen

Besedilo 19. člena Odloka o proračunu občine Tišina za leto 2020 se spremeni tako, da se glasi:
»Občina Tišina se v letu 2020 v skladu z merili iz prvega odstavka 23. člena ZFO-1 lahko zadolži do višine 43.134 EUR odobrenih povratnih sredstev iz naslova državnega proračuna«.

3. člen (uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka:

Tišina, dne

OBČINA TIŠINA
ŽUPAN Franc HORVAT

OBRAZLOŽITEV

Spremembe in dopolnitve proračuna Občine Tišina za leto 2020 so pripravljene na podlagi 40. člena Zakona o javnih financah, 29. člena Zakona o lokalni samoupravi, 16. člena Statuta občine Tišina in 8. člena Odloka o proračunu občine Tišina.

K 1. členu: ta člen določa prihodke in odhodke po ekonomski klasifikaciji do ravni podkontov.

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa kot je razvidno iz tabele.

K 2. členu: Občina Tišina ob pripravi dvoletnega proračuna za leti 2019 in 2020 še ni razpolagala s podatkom o višini povratno kreditnih sredstev iz naslova državnega proračuna.

K 3. členu: besedilo je oblikovano na podlagi določila 66. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/, ki določa, da morajo biti statut in predpisi občine objavljeni, veljati pa začnejo petnajsti dan po objavi, če v njih ni drugače določeno.

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Tišina za leto 2020 obravnava in sprejme

S K L E P:

Občinski svet občine Tišina sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Tišina za leto 2020. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Tišina za leto 2020 se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Predlog pripravila:

Matejka Celec

Tišina, februar 2020

Predlagatelj:

Župan občine Tišina

Franc HORVAT, dipl.ing.zoot.